

Valdés anuncia un expediente para aclarar la suciedad en instalaciones deportivas

Rogó ayuda a la Junta para poder mejorar las instalaciones municipales

REDACCIÓN MÉRIDA

El concejal delegado de Deportes, Miguel Valdés, afirmó ayer que abrirá un expediente para aclarar por qué se impide la limpieza de algunas instalaciones deportivas. En su opinión, todo lo ocurrido alrededor de la rotura de cristales por parte de unos gamberros en el complejo Diocles es una prueba más del «intento de desestimar la labor de los trabajadores de esta Delegación».

Valdés se mostró indignado por la imagen de los cristales rotos sobre la tarima en la que entran los alumnos de la Escuela Municipal de Gimnasia de la que se hizo eco el periódico HOY junto a la denuncia de algunos padres, que se quejaban de que varios niños habían resultado heridos en ocasiones anteriores en las que pasó algo parecido.

Necesitaban aspiradora

Según explicó, los cristales habían sido recogidos esa misma mañana por la limpiadora del complejo, aunque los cristales más pequeños no se pudieron retirar porque se necesitaba una aspiradora para ello. «Sin embargo, este retraso no afectó a los niños porque la tarde del martes no tenían entrenamiento».

De todas formas, el concejal de



Miguel Valdés compareció ayer acompañado por la limpiadora del pabellón Diocles.

Deportes se citó ayer con algunos de los padres afectados y les explicó lo que está ocurriendo en este polideportivo, donde al parecer «existen algunas personas interesadas en que las cosas no funcionen de forma correcta». De hecho, anunció que se va a abrir un expediente informativo para que se explique por qué no se deja limpiar algunas dependencias.

Por otro lado, Valdés reconoció que las instalaciones deportivas de Mérida no son las mejores de España y pueden mejorarse, pero opina que no es justo que se ofrezca la imagen de una pista llena de cristales y piedras, cuando éstos ya habían sido retirados.

Sin embargo el concejal no se refirió a los cristales que habían aparecido en días anteriores, y

que fueron los que causaron los cortes en los niños y son los que han motivado la protesta de los padres.

Valdés volvió a pedir «por favor» la colaboración de la Junta para que ayude a la Delegación de Deportes y a los gimnastas de Mérida, «y tengan la oportunidad de desarrollar este deporte en las mejores condiciones».

La Universidad organiza una «gran fiesta de la lectura» de tres días

REDACCIÓN MÉRIDA

La Universidad de Extremadura presentará hoy en el centro cultural Alcazaba la revista 'Puertas a la Lectura', que forma parte de la gran fiesta de la lectura que durará tres días.

Como prólogo al 2002, Año Mundial de la Lectura, un grupo de 50 alumnos de la Uex ha organizado varias actividades para aumentar el hábito de leer entre los extremeños.

Por ello convertirá el centro Alcazaba en una «gran fiesta cultural y participativa» durante tres días, en la que se instalará una exposición interactiva, habrá cuentacuentos, quioscos digitales y talleres de dibujo para los más pequeños.

Respecto a la revista Puertas a la Lectura, editada desde la Facultad de Educación, se presentará un número dedicado a la relación entre los espacios y la lectura.

• Solidaridad con Perú

El sábado por la tarde tendrá lugar en el Liceo una fiesta solidaria para recaudar fondos con destino a Ayacucho (Perú) y el Centro de Ayuda al Refugiado. Se podrá degustar comida suramericana.

SANTA LUCIA

SEGUROS

Sede Social: Plaza de España, nº 15 - 28008 MADRID

Pone en conocimiento del público en general y de los asegurados de SANTA LUCÍA, S. A., en la zona de Mérida y comarca, que han sido unificadas las dos agencias actuales en una única agencia con las oficinas ubicadas en:

**SANTA EULALIA, 11
06800 MÉRIDA (BADAJOZ)
TELÉFONO 924 31 05 51**

Este cambio en nada afecta a los derechos de los asegurados ni a las coberturas contratadas en sus pólizas, que se mantienen como hasta la fecha.

No obstante, en la Sede Social de la Compañía se han recibido comunicaciones telefónicas de asegurados de esa zona informándonos que están siendo visitados por colaboradores (cobradores) del anterior agente, entregándoles una nueva póliza correspondiente a una compañía de seguros diferente a SANTA LUCÍA, S. A., intentando así confundir a los asegurados.

Por todo ello, la Dirección de la Compañía, además del teléfono de la Agencia, pone a disposición de sus asegurados nuestro Servicio de Atención al Asegurado 24 horas, en el que atenderán cualquier cuestión relacionada con sus pólizas o aclarar las dudas que precisaran respecto al contenido del presente anuncio.

SERVICIO DE ATENCIÓN AL ASEGURADO 24 HORAS

Teléfono 902 24 20 00